

## RAPORT DE ACTIVITATE

Consilier local SOCACIU GHEORGHE

Octombrie-Decembrie,2020

Subsemnatul ,Socaciu Gheorghe,consilier local din partea Partidului National Liberal,în cadrul Consiliului Local al Municipiului Campia-Turzii, depun prezentul raport de activitate, aferent anului 2020.

La alegerile electorale desfășurate în data de 27.09.2020, am candidat pe listele Partidului National Liberal,iar în 28.10.2020,am primit mandatul de consilier local, validat în ședința de constituire a Consiliului Local ,ședință convocată în conformitate cu *Ordinul nr.445/26.10.2020* ,emis de *Instituția Prefectului Județului Cluj*.

În cadrul primei ședințe a Consiliului Local, după ședința de constituire, a avut loc și votul pentru stabilirea membrilor comisiilor de specialitate. Astfel, în urma votului ,am fost desemnat ca secretar la *Comisia nr.4-pentru munca și protecție socială ,protecția copilului și ordine publică*.

De la începutul mandatului ,am participat la toate ședințele ordinare si extraordinare ale Consiliului Local, precum și la ședințele comisiei de specialitate.

În cadrul ședințelor de Consiliu Local, am votat de fiecare dată în interesul cetățenilor ,astfel încât, prin deciziile luate ,să particip activ la dezvoltarea orașului nostru.

În baza Hotărârii de Consiliu Local nr.186/19 Nov.2020, am fost numit membru în Consiliul de Administrație al *Scolii Generale „Mihai Viteazu”* din Câmpia –Turzii. De asemenea,tot in baza HCL nr.187 din 19.11.2020,am fost ales membru supleant in Consiliul de Administratie la Spitalul Municipal „Dr.Cornel Igna ”,din Municipiul Campia-Turzii.

De asemenea, în cadrul ședințelor de Consiliu Local ,am avizat favorabil diverse proiecte de hotărâri :

-HCL, nr.188 din 19.11.2020 ,privind premiarea cuplurilor care sărbătoresc „Nunta de aur” în anul 2020.

-HCL,nr.227 din 17.12.2020,privind aprobarea „Planului de actiuni sau de lucrări de interes local,ce se vor executa de beneficiarii de ajutor social ,în anul 2021,la nivelul Municipiului Campia-Turzii (vezi site-ul Primăriei) .

Pentru fiecare ședința de comisie sau de plen a Consiliului Local,am luat la cunoștință ordinea de zi ,am studiat în detaliu fiecare proiect de hotarâre și am solicitat informații suplimentare aparatului tehnic al executivului,ori de câte ori am avut vreo nelămurire.

În perioada octombrie-decembrie ,2020,am participat la ședintele convocate lunar, și anume,7 ședinte,din care 3 ședinte ordinare și patru ședinte extraordinare.

Menționez că, în scurta perioadă a mandatului meu de consilier local pe anul 2020 (octombrie-decembrie),toată activitatea mea s-a desfășurat cu bună-credință, în interesul cetățenilor, cu respectarea Statutului aleșilor locali ,a Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului local , și în conformitate cu Legea 215/2001,privind Administrația Publică Locală.

Consilier local,

Socaciu Gheorghe

